

पार्षद के पति के एनजीओ को बेची जमीन : दुर्गेश पाठक

उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क
नई दिल्ली : आम आदमी पार्टी का आरोप है कि एक षड्यंत्र के तहत एनजीओ के माध्यम से एमसीडी की जमीनों को बेचा जा रहा है। आप एमसीडी प्रभारी दुर्गेश पाठक ने कहा कि अशोक विहार के केशवपुरम जेन में एमसीडी की जमीन एक एनजीओ को बेच दी, जिसका मालिक पार्षद मंजू खडेलवाल के पति को बताया गया है। दुर्गेश पाठक ने इसे एक आपराधिक गतिविधि बताया है और कहा कि ऐसा संभव नहीं कि एमसीडी के असिस्टेंट कमिश्नर ने इतना बड़ा फैसला लिया और बीजेपी की पार्षदा के पति को ही यह जमीन दे दी, इसकी जानकारी किसी को न हो। जबकि दस्तावेजों में खुद पार्षदा ने इस बात की पुष्टि की है। दुर्गेश पाठक ने रविवार को कहा कि यह दिल्ली नगर निगम में बहुत बड़े भ्रष्टाचार का खुलासा है। आप लोगों ने देखा होगा कि पिछले कई महीनों से यह माहौल बना है कि इस बार दिल्ली में बदलाव लाना है, इस बार एमसीडी में अरविंद केजरीवाल को लाना है। उन्होंने कहा कि ऐसा लाना है कि एमसीडी की जमीनों को बेचकर अपने नेताओं को



देने का एक बड़ा षड्यंत्र चल रहा है। दुर्गेश पाठक ने कहा कि पिछले 6-7 महीनों में एमसीडी चांदनी चौक की गांधी मैदान पार्किंग, पीतमपुरा की शिवा मार्केट पार्किंग, सदर बाजार की कुतुब रोड पार्किंग, नॉवल्टी सिनेमा, आजपुर स्थित नानीवाला बाग, मोती नगर शांति कॉम्प्लेक्स, डिजाइट सिनेमा के पास 22 दुकानें, संजय गांधी ट्रांसपोर्ट नगर के 132 प्लॉट्स, करोल बाग में 5 पार्किंग और शांति कॉम्प्लेक्स, शालीमार बाग का स्कूल, एक कोचिंग सेंटर, एक हेल्थ सेंटर,

आरबीटीबी अस्पताल आदि को बेचने का प्रस्ताव लेकर आई। सोचिए दिल्ली सरकार कहती है कि दिल्ली में स्कूलों की कमी है तो हमें जमीन दीजिए जिससे हम और स्कूल खोल पाएं, लेकिन एमसीडी उल्टा स्कूलों को बेचने का काम कर रही है। कुछ दस्तावेज पेश करते हुए दुर्गेश पाठक ने कहा कि हम एक सबूत लेकर आए हैं। यह सबूत महत्वपूर्ण है। इसमें साफ लिखा है कि नॉर्थ एमसीडी के असिस्टेंट कमिश्नर ने अशोक विहार के केशवपुरम जेन में ढलाव की एक जमीन को एक एनजीओ को दे दी। उस एनजीओ का नाम पंचवटी सोशल वेलफेयर सोसाइटी है। सबसे महत्वपूर्ण चीज क्या है कि इस चॉर्ड की जो पार्षदा हैं उनका नाम मंजू खडेलवाल है। यह जमीन जिसको दी गई वह उनके पति हैं, जिनका नाम राजेंद्र कुमार है। आपको यह समझ आ गया होगा कि पहले इन्होंने एक एनजीओ बनाया उसके बाद उसे यह जमीन दे दी गई। खुद पार्षदा ने लिखा है कि यह जमीन इनको दे दी जाए। इसकी देखभाल वही करेंगे। उस जमीन पर पार्क बनाना है या जो भी बनाना है यह भी उन्हीं का निर्णय होगा।

घर खरीदारों से 1.75 करोड़ रुपये ठगने वाला आरोपी गिरफ्तार

नई दिल्ली/उत्तम हिन्दू न्यूज दिल्ली एनसीआर में लगजरी अपार्टमेंट मुद्देया कराने के बहाने घर खरीदारों से 1.75 करोड़ रुपये से अधिक ठगने वाले 47 वर्षीय आरोपी को दिल्ली पुलिस ने गिरफ्तार किया है। आरोपी की पहचान संजीव कुमार मावी के रूप में हुई है, जिसकी गिरफ्तारी पर 25,000 रूपए का नकद इनाम भी था। मामले की जानकारी देते हुए संयुक्त पुलिस आयुक्त धीरज कुमार ने बताया कि आरोपी मावी आधा दर्जन मामलों में वांछित चल रहा था। शनिवार 29 जनवरी को पुलिस को सूचना मिली कि आरोपी संजीव सेक्टर 134, नोएडा, यूपी के क्षेत्र में आ रहा है तब अपराधी को पकड़ने के लिए एक टीम का गठन किया गया था। पुलिस ने जाल बिछाकर आरोपी मावी को मौके से पकड़ लिया। पुरुषाछात्र के दौरान आरोपी मावी ने खुलासा किया कि उसने और उसके साथियों ने दिल्ली एनसीआर में लगजरी अपार्टमेंट दिलाने के नाम पर खरीदारों को ठगा था। 2016-17 में उन्होंने पवन भड़ाना (जीजा) और रवि शुक्ला के साथ विभिन्न शेल फर्मों और कंपनियों को लॉन्च किया था।

लोजपा जिलाध्यक्ष ने समर्थकों सहित थामा टीएमसी का दामन

फरीदाबाद/मनोज तोमर

तृणमूल कांग्रेस का संगठन हरियाणा सहित फरीदाबाद में निरंतर बढ़ता जा रहा है। इसी कड़ी में रविवार को गांव सीही स्थित रविदास भवन में लोक जनशक्ति पार्टी के जिलाध्यक्ष भगत सिंह, रोहताश, राहुल, धर्मसिंह व अर्जुन सिंह ने अपनी टीम के साथ तृणमूल कांग्रेस में शामिल होने की घोषणा की। इस मौके पर टीएमसी के वरिष्ठ नेता एवं पूर्व लोकसभा प्रत्याशी पंडित राजेंद्र शर्मा ने टीएमसी में शामिल हुए सभी लोगों को पार्टी का पटका पहनाया और उन्हें विश्वास दिलाया कि उन्हें यहां पूरा मान सम्मान दिया जाएगा। इस मौके पर उपस्थितजनों को संबोधित करते हुए पंडित राजेंद्र शर्मा ने कहा कि भाजपा, कांग्रेस, इनेलो व जजपा सभी एक सिक्के के दो पहलु हैं, इन सभी ने अपने स्वार्थ की राजनीति की है और सत्ता प्राप्ति के बाद किसान, मजदूर, कमरा वर्ग, पिछड़े और अनुसूचित जाति के लोगों का शोषण किया है। यह पार्टियां और दल केवल और केवल सत्ता



हथियाने के लिए लोगों को झूठ बोलकर बरालाते हैं, इसी झूठी राजनीति को खत्म करने के लिए अब डा. अशोक तंवर ने तृणमूल कांग्रेस का दामन थामा है और इस संगठन के हरियाणा में विस्तार करने में लगे हैं। उन्होंने कहा कि फरीदाबाद में यह संगठन निरंतर मजबूत हो रहा है और शहरी क्षेत्रों सहित ग्रामीण क्षेत्रों में लोग पार्टी की नीतियों और डा. अशोक तंवर की विचारधारा से प्रभावित होकर पार्टी में शामिल हो रहे हैं। उन्होंने कहा कि आगामी समय में हरियाणा में होने वाले निकाय चुनाव, नगर निगम चुनाव और जिला परिषद के चुनाव टीएमसी पार्टी सिम्बल पर लड़ाएंगी और ऐसे ईमानदार व मेहनतकश उम्मीदवारों को चुनाव मैदान में उतारेगी, जो आमजन की समस्याओं का निराकरण करेगा और उनके मुद्दों को पुरजोर तरीके से उठाएंगे। पंडित राजेंद्र शर्मा ने पार्टी में शामिल सभी लोगों से कहा कि वह टीएमसी को मजबूत करने के लिए अधिका से अधिक लोगों को पार्टी से जोड़े और इसे मजबूत करने की कवायद में जुट जाए। इस अवसर पर महावीर तंवर, गजेंद्र सिंह, सरदार निरंजन सिंह, मोहिनी सिंह, धर्मपाल, बीआर शर्मा, बंसंत करदम सहित अनेकों गणमान्य लोग मौजूद थे।

मंच ने गांधी चौक की सफाई कर किए पुष्प अर्पित



चौक की सफाई करने के उपरांत मंच में पदाधिकारी।

सोनीपत/सैनी रविवार को सोनीपत नगर सुधार मंच द्वारा महापुरुषों की प्रतिमाओं व चौकों की सफाई करने के अभियान के तहत आज राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की पुण्यतिथि पर उनकी मूर्ति व चौक की धुलाई की गई। उसके आस पास की सफाई की गई और पुष्प अर्पित किये। इस मौके पर मंच के अध्यक्ष सरदार मोहन सिंह मनोचा, रविन्द्र सरोहा ने कहा कि सोनीपत नगर एडवोकेट अरविंद मित्तल, प्रवीण वर्मा, के लिए चौकों व चौराहों को साफ रखने का बीड़ा उठाया है। मंच हर रविवार शहर के महापुरुषों की प्रतिमाओं व चौकों की धुलाई व सफाई करता है। कुमार, अर्जुन कुमार, प्रवेश, संदीप व उसमें आमजन की भी भागीदारी हो,

व्यापारियों के हितों के लिए कार्य कर रही खट्टर सरकार : कमल गुप्ता

पार्षद धनेश अदलकखा व शिव शक्ति वेलफेयर एसो.ने किया मंत्री का जोरदार स्वागत

उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क

फरीदाबाद/मनोज तोमर : हरियाणा सरकार में नवनियुक्त शहरी निकाय कैबिनेट मंत्री कमल गुप्ता का फरीदाबाद आगमन पर वार्ड नंबर 33 के पार्षद एवं हरियाणा फार्मेसी कार्डसिल के चेयरमैन धनेश अदलकखा व शिव शक्ति वेलफेयर एसो. ने सेक्टर-7-10 मार्किट में गर्मजोशी के साथ स्वागत किया। इस मौके पर कैबिनेट मंत्री पंडित मूलचंद शर्मा के अनुज पंडित टिप्पर चंद शर्मा, एसो. के प्रधान वासुदेव अरोड़ा सहित अनेकों गणमान्य लोग मौजूद थे। इस मौके पर धनेश अदलकखा व वासुदेव अरोड़ा ने व्यापारियों के साथ मिलकर कमल गुप्ता का फूल मालाओं से जोरदार स्वागत किया। इस अवसर पर कैबिनेट मंत्री कमल गुप्ता ने कहा कि हरियाणा सरकार व्यापारियों के हितों के लिए निरंतर कार्य कर रही है, कोरोना महामारी के दौरान सरकार ने कुछ कड़े फैसले जरूर लिए, लेकिन रही आमजन मानस की जान बचाने के लिए किए गए थे। हालांकि अब हरियाणा में कोरोना का संक्रमण कमजोर हो रहा है, जो अच्छी बात है और सरकार फिर से व्यापारियों व दुकानदारों के हितों के हिसाब से नियमों में बदलाव कर रही है। उन्होंने कहा कि आज फरीदाबाद पहुंचने पर जो मान सम्मान व्यापारियों व दुकानदारों ने उन्हें दिया है, उसे वह हमेशा याद



रखेंगे। इस अवसर पर पार्षद धनेश अदलकखा ने कैबिनेट मंत्री कमल गुप्ता से कहा कि जब नगर निगम चुनाव चल रहे थे, उस दौरान आप यहां मेरे वार्ड में आए थे और सभी लोगों से मेरे पक्ष में मतदान करने को कहा था, जिसका परिणाम यह रहा है कि आज वह लगातार चौथी बार नगर निगम में पार्षद है। उन्होंने कहा कि आज आप मेरे वार्ड और सेक्टर-7-10 मार्किट में आए हैं आपके आने पर उन्हें बहुत खुशी हो रही है और उनका यह आने पर दिल की गहराईयों से स्वागत करते हैं। इस इस दौरान उपस्थित जनों ने नरेंद्र मोदी जिनदाबाद मुख्यमंत्री मनोहर लाल जिन्दाबाद भारत माता की जय के नारे लगाकर पूरे माहौल को भाजपामय कर दिया।

सत्य व अहिंसा का मार्ग समाज के विकास का सर्वोपरि रास्ता : सुरेंद्र पंवार

सोनीपत/नफे सिंह सैनी

विधायक सुरेंद्र पंवार ने कहा कि हमें सत्य व अहिंसा के मार्ग पर चलकर समाज के विकास में योगदान देना चाहिए। सत्य व अहिंसा का मार्ग ही समाज को सही दिशा में ले जाने का सर्वोपरि रास्ता है। आज देशवासियों को राष्ट्रपिता महात्मा गांधी के दिखाए रास्ते पर चलने की आवश्यकता है। विधायक सुरेंद्र पंवार रविवार को राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की पुण्यतिथि पर गांधी चौक स्थित महात्मा गांधी जी की प्रतिमा पर पुष्पार्पण और शक्ति के उपरांत शहरवासियों को संबोधित कर रहे थे। विधायक सुरेंद्र पंवार ने कहा कि महात्मा गांधी जी ने अपना पूरा जीवन देश के लिए न्योछावर कर दिया। गांधी जी ने समाज में छुआछूत की धारणा को मिटाने का बहुत प्रयास किया। सत्य व अहिंसा के बल पर ही उन्होंने भारत को

आजाद करवाया। गांधी जी के सिद्धांतों को अपनाकर समाज में बहुत कुछ परिवर्तन लाया जा सकता है। गांधी जी की स्वतंत्रता, गरिमा और समानता के सिद्धांत समय सीमा तक सीमित नहीं हैं। उनके पास सार्वभौमिक ज्ञान और अहिंसा का मार्ग पर चलकर समाज के विकास में योगदान देना चाहिए। सत्य व अहिंसा का मार्ग ही समाज को सही दिशा में ले जाने का सर्वोपरि रास्ता है। आज देशवासियों को राष्ट्रपिता महात्मा गांधी के दिखाए रास्ते पर चलने की आवश्यकता है। विधायक सुरेंद्र पंवार रविवार को राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की पुण्यतिथि पर गांधी चौक स्थित महात्मा गांधी जी की प्रतिमा पर पुष्पार्पण और शक्ति के उपरांत शहरवासियों को संबोधित कर रहे थे। विधायक सुरेंद्र पंवार ने कहा कि महात्मा गांधी जी ने अपना पूरा जीवन देश के लिए न्योछावर कर दिया। गांधी जी ने समाज में छुआछूत की धारणा को मिटाने का बहुत प्रयास किया। सत्य व अहिंसा के बल पर ही उन्होंने भारत को

कृषि अवसंरचना कोष योजना सरकार की नई पहल : उपायुक्त

सोनीपत/सैनी

उपायुक्त ललित सिवाच ने कहा कि सरकार ने कृषि क्षेत्र के विकास के लिए एक और नई पहल शुरू करते हुए कृषि अवसंरचना कोष योजना की शुरुआत की है। इस योजना के तहत फसल के उपरांत कृषि उत्पादन के उचित प्रबंधन, बुनियादी ढांचे, सामुदायिक कृषि समितियों के विकास एवं फार्म गेट की अवसंरचना के निर्माण हेतु किसानों को ब्याज पर छूट के साथ ऋण देने का प्रावधान है। उपायुक्त ने बताया कि इसके अंतर्गत किसानों को 2 करोड़ रूपए तक के बैंक ऋण देने का प्रावधान है, जिन पर ब्याज

दर में 3 प्रतिशत की छूट है। ऋण स्वीकृत होने पर अधिकतम 7 वर्षों तक ब्याज में यह छूट रहेगी तथा 2 वर्ष की ऋण वापसी स्थगन की अवधि होगी। उन्होंने बताया कि 2 करोड़ रूपए तक के बैंक ऋण पर फंड ट्रस्ट फॉर मॉडर्न एंड स्मॉल एंटरप्राइजेज द्वारा क्रेडिट की गारंटी होगी। यह गारंटी शुल्क उद्यमी द्वारा नहीं बल्कि भारत सरकार द्वारा वहन किया जाएगा। भारत सरकार ने इसके लिए राज्य को समुचित आर्थिक सहायता उपलब्ध कराई है। इसके अतिरिक्त लाभार्थी किसी अन्य योजना में संबद्धी लेते हुए भी इसका लाभ उद्य सकते हैं।

डॉक्टरों सलाह के लिए ई संजीवनी एप का लाभ उठाएं : उपायुक्त

सोनीपत/सैनी

उपायुक्त ललित सिवाच ने जिलावासियों से अपील करते हुए कहा कि यदि आपको कोई गंभीर बीमारी नहीं है व आपको अपने स्वास्थ्य से जुड़े सामान्य रोगों की जांच के लिए डॉक्टरों परामर्श लेना है तो आप घर बैठें ही ई-संजीवनी एप का लाभ उठाएं। उन्होंने बताया कि इस एप से कोई भी नागरिक स्वास्थ्य सेवाओं का लाभ लेते हुए घर बैठे गुणवत्ता पूर्ण डॉक्टरों सेवाएं निःशुल्क प्राप्त कर सकता है। उपायुक्त ने कहा कि वर्तमान समय में जिला में कोरोना के बढ़ते संक्रमण प्रसार को देखते हुए जिला प्रशासन द्वारा जिलावासियों को कोरोना से संबंधित एडवाइजरी फॉलो करने के

निर्देश दिए गए हैं। ऐसे में यदि कोई नागरिक गंभीर रोग से पीड़ित नहीं है व उसे अपने से जुड़े सामान्य रोग के लिए डॉक्टरों परामर्श लेना है तो वे राष्ट्रीय टेली कंसल्टेशन सेवा के तहत ई - संजीवनी ओपीडी एप्लीकेशन का प्रयोग कर राज्य में कार्यरत विशेषज्ञ चिकित्सकों से किसी भी प्रकार की बीमारी के लिए इलाज व परामर्श एवं प्रिस्क्रिप्शन प्राप्त कर सकते हैं। उन्होंने बताया कि ई - संजीवनी एप्लीकेशन अपना मोबाइल नंबर ओटीपी के माध्यम से सत्यापित कर पंजीकरण कर सकते हैं। पंजीकरण के लिए नाम, पता, जेंडर, आयु आदि सूचनाएं एप में दर्ज करनी होंगी। आप चाहें तो अपनी पिछली

कोई पची भी अपलोड कर सकते हैं। एप पर दी गई जानकारी के अनुसार पेशेंट आईडी और टोकन नंबर डालकर सिस्टम में लॉग इन करें। मरीज अपनी बारी का इंतजार करें और टोकन नंबर आने पर ऑनलाइन चिकित्सक से परामर्श प्राप्त करें। परामर्श के दौरान आप संबंधित चिकित्सक को परेशानी, बीमारी, लक्षण आदि के बारे में बताएं ताकि चिकित्सक आपको दवाएं सावधानी व परहेज आदि बता सकें। टेली कंसल्टेशन पूर्ण होने पर ई-प्रिस्क्रिप्शन प्राप्त करें जिसके माध्यम से आप अपने किसी भी नजदीकी मेडिकल स्टोर से दवा प्राप्त कर सकेंगे। जरूरत होने पर आप फॉलोअप परामर्श भी ले सकते हैं।

पंजाब में बनने जा रही 'आप' की सरकार : भड़ाना

भाजपा नेता हितेश पाल्टा ने थामा 'आप' का दामन



उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क फरीदाबाद/मनोज तोमर भाजपा छोड़ हिरोश पाल्टा ने रविवार को आम आदमी पार्टी का दामन थामा। आप पार्टी जिलाध्यक्ष धर्मवीर भड़ाना ने हिरोश पाल्टा को टोपी एवं पटका पहनकर पार्टी की सदस्यता ग्रहण कराई। हिरोश पाल्टा भाजपा किसान मोर्चा में पदाधिकारी रहे हैं और भाजपा सरकार की नीतियों एवं अनदेखी के चलते उन्होंने रविवार को आम आदमी पार्टी का दामन थामा। इस मौके पर आयोजित प्रेसवार्ता को संबोधित करते हुए हिरोश पाल्टा ने कहा कि आज वो भारतीय जनता पार्टी को त्यागकर आम आदमी पार्टी में शामिल हो रहा हूं। उन्होंने कहा कि जोते कुछ समय से पार्टी का बदला व्यवहार व जनता के प्रति नकारात्मक रवैये से मैं असहमत हूं। भाजपा द्वारा किसान भाईयों के विपक्ष में बनी नीतियों ने भी मुझे ये कदम उठाने पर मजबूर कर दिया है। आप पार्टी के शिक्षा व स्वास्थ्य के कार्यों से मैं काफी प्रभावित हूं। इस मौके पर जिलाध्यक्ष धर्मवीर भड़ाना ने कहा कि दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद

केजरीवाल एवं राज्यसभा सांसद डॉक्टर सुशील गुप्ता की नीतियों से आज हर कोई प्रभावित है। भाजपा सरकार से आज हर किसी का मोहभंग हो चुका है, पूरे देश में भारतीय जनता पार्टी पराजय की तरफ जा रही है। इस मौके पर विनोद भाटी, जिला संगठन मंत्री भीम यादव, जिला सचिव विनय यादव, साउथ जेन प्रवक्ता राहुल बैसला, युथ जिला अध्यक्ष बुजेश नागर, साउथ जेन सचिव वीना वशिष्ठ, बाबा शिव नारायण दुबे, विनोद शर्मा, सुरेंद्र गुप्ता, नरेंद्र सरोहा, हंसराज दास, शुभांकित गुप्ता संदीप राव, डॉक्टर कृष्ण राकेश कुमार ,बडखल विधानसभा मनीष भाटिया, कैलाश वैष्णव, संगठन मंत्री युवा सुमित यादव मिलन, शैलेश शर्मा, परमजीत सिंह, हैपी सिंह, जोगिंदर चंदला, मोहित गुप्ता, सागर अग्रवाल, अभिषेक गोस्वामी, संजय कुमार जुनेजा, सागर दुआ, विनोद भड़ाना, श्यामवीर भड़ाना, विक्रम भड़ाना एवं देशराज भड़ाना आदि मौजूद थे।



जनता से किए हर वायदे को पूरा कर रहे हैं मुख्यमंत्री मनोहर लाल : नयनपाल रावत

फरीदाबाद/मनोज तोमर

गांव दुधौला में बनी श्री विश्वकर्मा स्मृति युनिवर्सिटी के निर्माण हेतु पंजायत द्वारा निशुल्क दी गई 90 एकड़ जमीन की एवज में सरकार द्वारा स्थानीय ग्रामीणों को बच्चों को रोजगार दिए जाने का वायदा पूरा न होने से नाराज रविवार को दुधौला गांव के अनेकों ग्रामीणों ने हरियाणा भंडारण निगम के वेबमैरने एवं विधायक नयनपाल रावत से मुलाकात कर उन्हें मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन सौंपा। गांव दावदाली स्थित कार्यालय पर पहुंचे ग्रामीणों ने विधायक नयनपाल रावत को बताया कि देश की पहली रिकल युनिवर्सिटी बनने के लिए गांव दुधौला की पंचायत ने लगभग 90 एकड़ जमीन

निशुल्क सरकार को दी थी और उस समय सरकार ने ग्रामीणों से उनके बच्चों को नौकरी देने का वादा किया था लेकिन अभी तक एक भी नौकरी ग्रामीणों को नहीं मिली है। ग्रामीणों ने बताया कि पहले उनके बच्चे पंचायत की जमीन को पट्टे पर लेकर खेती-बाड़ी करते थे और घर का पालन पोषण हो जाता था लेकिन अब जमीन भी युनिवर्सिटी को दे दी है तो उनके लिए रोजगार का संकेत पैदा हो गया है, जबकि सरकार ने उनसे वादा किया था लेकिन अभी तक एक भी बच्चा उनका नहीं लगा है। ग्रामीणों ने मांग रखी कि उनके बच्चों को सी और डी ग्रुप की नौकरियां दी जाए ताकि उन्हें रोजगार मिल सके।

प्रतीकात्मक कब्जा सूचना				
पंजीकृत कार्यालय: आईसीआईसीआई बैंक टॉवर, बॉम्बे चौक कॉम्प्लेक्स, बॉम्बे (ई), मुंबई-400051	पंजीकृत कार्यालय: आईसीआईसीआई बैंक टॉवर, जेबो नगर, अंधेरी कुर्ली रोड, अंधेरी ईस्ट, मुंबई-400059	पंजीकृत कार्यालय: प्रथम मॉडल, विजयकर्मी कॉम्प्लेक्स, प्लॉट नं. 17/18, पत्तोबा अस्पताल के पीछे, कोलोनरी, गांधीवाघर-201010		
जैसा कि नियम जारी अध्यादेशों पर जारी डिमांड सूचना सिम्बोरोटी इंटरस्ट (प्रबन्धन) नियमों 2002 के नियम 3 के साथ पट्टी जारी धारा 13 (12) के अन्तर्गत प्रदात शक्तियों का प्रयोग करते हुए और सिम्बोरोटी इंटरस्ट अधिनियम 2002 की विधिवत संपत्तियों और प्रबन्धन के प्रतिभूतिकरण, निर्दिष्टित के अन्तर्गत आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड के अधिभूत अधिकारी अधिदेशावली सूचना में जारी करी की पुनः अदरपायी करने के लिए उक्त सूचना की प्रतिय को 60 दिनों के भीतर अत करने के लिए करते हैं।				
पुनः द्वाा सर्वसंश्लेषण और अध्यादेश सूचित कर्म की पुनः अदरपायी करने के लिए अस्वीकृत रहता है तो अधिदेशावली नियम जारी दिवियों पर उक्त नियमों के नियम 8 के साथ पट्टे जारी उक्त अधिनियम की धारा 13 (4) के अन्तर्गत उम्मेक/उम्मेक प्रदात शक्तियों का प्रयोग करते हुए नियम निर्धारित संपत्तियों का अधिसंश्लेषण कब्जा करते। विधायकों में अध्यादेश और सर्व संधारण को पुनः द्वाा संपत्तियों के साथ दौलत करने वालों को सूचित किया जाता है कि आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड के शर्तों के विषय पर संपत्तियों के साथ कोई टॉलिग न की जाए।				
क्र.	अध्यादेश/सा/ अध्यादेश का नाम/अध्यास खाल संख्या	सम्पत्तियों का विवरण/कब्जा की तिथि	डिमांड नोटिस की तिथि/ डिमांड नोटिस में राकम (₹.)	शाखा का नाम
1.	अधु कुमार शर्मा (अध्यादेश), मोना देवी (सा-अध्यादेश), NHGD200001278407	नं. 76 सेक्टर रो पॉल्ट 1 कौटली जगत पॉल्ट मयूर विहार के 3 दिवियों-110006, सौरा: उत्तर-प्रदेश, दृष्टि-मुम्बई, पूर्व-फॉल्ट नं. 76 की, पंचियम-मुम्बई/रोड, कबो की तिथि-27-जनवरी-22	20.10.2021 ₹. 20,63,548/-	गांधीवाघर-बी
उपरोक्त जारी अध्यादेशों (1)/अध्यादेश(1) सिम्बोरोटी इंटरस्ट (प्रबन्धन) नियमों 2002 के नियमों 8 और 9 के अन्तर्गत प्रदातियों अनुसार इस सूचना की विधिवत की तिथि में 30 दिनों की समाप्ति पर डिमांड निवेदी संपत्तियों की राकम की पुनः अदरपायी की सूचना 30 दिनों में पुनः द्वाा की जाने के लिए कता जाता है।				
तिथि: जनवरी 31, 2022 स्थान: गांधीवाघर				प्राधिकृत अधिकारी आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड

प्रतीकात्मक कब्जा सूचना						
पंजीकृत कार्यालय: आईसीआईसीआई बैंक टॉवर, बॉम्बे चौक कॉम्प्लेक्स, बॉम्बे (ई), मुंबई-400051	पंजीकृत कार्यालय: आईसीआईसीआई बैंक टॉवर, जेबो नगर, अंधेरी कुर्ली रोड, अंधेरी ईस्ट, मुंबई-400059	पंजीकृत कार्यालय: प्रथम मॉडल, विजयकर्मी कॉम्प्लेक्स, प्लॉट नं. 17/18, पत्तोबा अस्पताल के पीछे, कोलोनरी, गांधीवाघर-201010				
जैसा कि नियम जारी अध्यादेशों पर जारी डिमांड सूचना सिम्बोरोटी इंटरस्ट (प्रबन्धन) नियमों 2002 के नियम 3 के साथ पट्टी जारी धारा 13 (12) के अन्तर्गत प्रदात शक्तियों का प्रयोग करते हुए और सिम्बोरोटी इंटरस्ट अधिनियम 2002 की विधिवत संपत्तियों और प्रबन्धन के प्रतिभूतिकरण, निर्दिष्टित के अन्तर्गत आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड के अधिभूत अधिकारी अधिदेशावली सूचना में जारी करी की पुनः अदरपायी करने के लिए उक्त सूचना की प्रतिय को 60 दिनों के भीतर अत करने के लिए करते हैं।						
पुनः द्वाा सर्वसंश्लेषण और अध्यादेश सूचित कर्म की पुनः अदरपायी करने के लिए अस्वीकृत रहता है तो अधिदेशावली नियम जारी दिवियों पर उक्त नियमों के नियम 8 के साथ पट्टे जारी उक्त अधिनियम की धारा 13 (4) के अन्तर्गत उम्मेक/उम्मेक प्रदात शक्तियों का प्रयोग करते हुए नियम निर्धारित संपत्तियों का अधिसंश्लेषण कब्जा करते। विधायकों में अध्यादेश और सर्व संधारण को पुनः द्वाा संपत्तियों के साथ दौलत करने वालों को सूचित किया जाता है कि आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड के शर्तों के विषय पर संपत्तियों के साथ कोई टॉलिग न की जाए।						
क्र.	अध्यादेश (Y)/सा अध्यादेश/आई/पॉल्ट/कानूनी शर्तियों के नाम	सूचित संपत्तियों (Y) के साथ परिचालन कता पति कोरी हो	कब्जा राशि	आश्रित कीमत अया धरोहर राशि	जारी हुई संपत्तियों की तिथि एवं सत्य	दिनायी की तिथि एवं सत्य
1.	पनीक कुमार शर्मा (अध्यादेश) शर्मा की डिवायन संधारण (सा-अध्यादेश) अया खाल संख्या L.H.KD.800001320803	पनीक जो पॉल्ट 2 सेक्टर 11 रॉडली पॉल्ट नं. 13 दिवियों 110005 दिवियों दिल्ली 110005	₹. 3,04,40,249.98/- (दिवियों 28, 2021 की)	₹. 3,24,40,000/-	₹. 28 फरवरी 2022 की शर्तों 11 फरवरी से शर्तों 2,00 बने तक	02 फरवरी 2022 की शर्तों 5 बने से शर्तों 3,00 बने तक
अध्यादेश नौकरी हतारी नौकरी के अन्तर्गत उम्मेक/उम्मेक प्रदात शक्तियों का प्रयोग करते हुए नियम निर्धारित संपत्तियों के अन्तर्गत प्रदात शक्तियों का प्रयोग करते हुए नियम निर्धारित संपत्तियों का अधिसंश्लेषण कब्जा करते। विधायकों में अध्यादेश और सर्व संधारण को पुनः द्वाा संपत्तियों के साथ दौलत करने वालों को सूचित किया जाता है कि आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड के शर्तों के विषय पर संपत्तियों के साथ कोई टॉलिग न की जाए।						
अध्यादेश नौकरी हतारी नौकरी के अन्तर्गत उम्मेक/उम्मेक प्रदात शक्तियों का प्रयोग करते हुए नियम निर्धारित संपत्तियों के अन्तर्गत प्रदात शक्तियों का प्रयोग करते हुए नियम निर्धारित संपत्तियों का अधिसंश्लेषण कब्जा करते। विधायकों में अध्यादेश और सर्व संधारण को पुनः द्वाा संपत्तियों के साथ दौलत करने वालों को सूचित किया जाता है कि आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड के शर्तों के विषय पर संपत्तियों के साथ कोई टॉलिग न की जाए।						
तिथि: जनवरी 31, 2022 स्थान: गांधीवाघर, दिल्ली				प्राधिकृत अधिकारी आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड		